
Дата:______________            Класс_________ 

Тема урока:  

Тип урока. Урок  обобщения и систематизации  изученного материала.   

Формы работы: индивидуально-групповая, фронтальная, парная. 

Методы и приемы обучения: эвристическая беседа, проблемно-поисковый, практический, 

наглядный, самостоятельная работа. 

Цель урока: планируется, что к концу урока учащиеся будут: 
знать:                                                                                                                                                                          
.  
уметь: объяснять                                                        , применять полученные знания                               . 
 
Образовательная (когнитивная)цель урока: продолжить развитие у учащихся представлений о  

                                                                             , создать условия для закрепления теоретических 

знаний, для формирования практических умений и навыков                                                                 . 

Задачи личностного развития: 

1)​ способствовать развитию у учащихся внимания, наблюдательности, формированию навыков 

анализа, сравнения, сопоставления, умения рассуждать, обобщать, делать выводы; 

2)​ содействовать развитию у учащихся навыков само- и взаимоконтроля, коммуникативной 

культуры, формированию опыта коллективной учебной деятельности. 

Прогнозируемый результат урока: планируется, что в конце урока учащиеся успешно выполнят 
задания выходного контроля. 
Ход урока 

1.​ Мотивационно-установочный этап урока 

 

2.​ Повторение и актуализация опорных знаний (входной контроль) 

 

 

 

 

 

 

3.​ Этап подготовки учащихся к закреплению  материала 

Устные упражнения 

 

 

 

 

Целеполагание 

 



4.​ Этап комплексного применения   знаний 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.​ Оценочно-рефлексивный этап урока  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.​ Постановка разноуровневого домашнего задания 


